
学校評価保護者アンケート 
昨年の１２月に実施した学校評価保護者アンケートの結果が出ましたのでお知らせいた

します。各評価項目の上段に肯定的評価（そう思う、ややそう思う）、下段に否定的評価
（あまり思わない、そう思わない）を記載し、学校と市を比較して、市よりも高い結果に
は〇、低い結果には△、同率にはーを付けました。また、参考に昨年度１２月の結果を掲
載しました。 
結果は、〇が７つ、△が４つ、同率が３つとなりました。〇の中では、№３「家庭学習

の習慣」と№４「進んであいさつ」が４ポイント上回りました。また、体力の向上が本校
の課題でもありますが、子どもたちは№７「進んで体を動かす」ことができています。△
はいずれも１ポイントのマイナスですが、今後の課題として取り組んでまいります。ご協
力いただき、ありがとうございました。 

 № 評価項目  評価結果（％） 
学校 市 R１ 12 月 学校 

確
か
な
学
力 

1 
お子さんは、授業がわかりやすいと言ってい
る。 △ 

88 ８９ 89 
1２ １１ 11 

2 
お子さんは、わからないことを自分から調べるな
ど、いろいろなことに興味を持って学習に取り組
んでいる。 

〇 
6７ ６５ 68 

33 ３５ 32 

3 
お子さんは、家庭学習の習慣が身について
いる。 〇 

77 ７３ 78 
23 ２７ 22 

豊
か
な
心 

４ 
お子さんは、友だちや近所の人などに、自分
から進んであいさつをしている。 〇 

７９ ７５ 81 
21 ２５ 19 

５ 
お子さんは、自分の役割に責任を持って取り
組んでいる。 〇 

89 ８７ 89 
1１ １３ 11 

６ お子さんは、誰とでも優しく関わっている。 △ 
92 ９３ 95 
 ８ ７  5 

健
や
か
な
体 

７ 
お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を
動かしている。 〇 

78 ７５ 77 
22 ２５ 23 

８ 
お子さんは、自らの安全（交通事故・けがな
ど）に気をつけて生活をしている。 ー 

９０ ９０ 87 
10 １０ 13 

９ 
お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食
習慣など）が身についている。 ー 

8３ ８３ 81 
17 １７ 19 

信
頼
さ
れ
る
学
校 

１０ 
学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針
について、保護者に理解されるよう努めてい
る。 

〇 
9１ ８８ 88 

 9 １２ 12 

１１ 

 

学校は、保護者や地域の方々とともに、子ど
もを育てる取組を進めている。 〇 

9１ ８８ 92 
 ９ １２   ８ 

１２ 
学校は、 保護者の思いや願いに対して適切
に対応している。 △ 

87 ８８ 88 
１３ １２ 12 

１３ 
学校は、 特色ある取組や教育を進めてい
る。 △ 

76 ７７ 80 
2４ ２３ 20 

１４ 
学校は、子ども一人一人に適切な指導や支
援を行っている。 ー 

8３ ８３ 81 
１７ １７  ８ 

 

学校だより ま ま 

学 校 教 育 目 標  

心豊かに 自ら進んで 
          学ぶ児童の育成 
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【３つの約束】 
・自分から先に元気なあいさつ 
・考えて行動する 
・いじめはダメ 


